

总投资
130亿元

成都高新区集成电路重点项目集中开工

本报讯 3月12日,成都高新区西区天润路与合顺路交叉路口的工地上机器轰鸣,一片热火朝天的景象。在严把疫情防控关口的同时,总投资130亿元的8个环电子科大集成电路重点项目集中开工仪式在此举行,吹响项目建设“集结号”。

作为成都电子信息产业功能区核心区和引领区,成都高新区拥有规模以上电子信息企业120余家,包括英特

尔、德州仪器、京东方、华为、富士康等龙头企业。去年7月,成都高新区以英特尔、德州仪器为依托,打造了集成电路产业社区。

“今年是成都市创新提能年,我们在毗邻电子科大的天润路两侧规划面积约2平方公里的范围,作为环电子科大集成电路重点项目的承载地。”成都高新区相关负责人说,该项目将着眼产业生态圈、创新生态链、

高品质城市功能三大方向,打造创新驱动、产业高端、宜居宜业的高品质集成电路产业空间,助力提升成都电子信息产业功能区核心功能能级。

据了解,此次开工的8个项目包括集成电路研发楼宇及标准厂房、阳光中电智谷、森未科技功率半导体等4个产业生态圈打造项目,成电国际创新中心暨芯火双创基地、高新IC设计产业总部基地2个创新生态链

打造项目及集成电路高端人才公寓、综合保税区B区改造提升2个城市功能配套打造项目。

其中,集成电路研发楼宇及标准厂房项目建筑规模约3万平方米,位于成都高新综合保税区内。建成后,将用于企业研发、生产、制造、贮藏,并进一步导入全球研发平台和专业人才。

此次开工仪式现场正是IC设计

产业总部基地所在地。该项目总投资约13.14亿元,计划于2022年12月完工,将以构建IC设计产业链生态圈为战略,聚焦5G、微波、物联网、功率半导体、MEMS、IP、人工智能等特色领域,融合孵化器、5A级办公及产业、商业多元配套为一体,建设成为基础设施完善、产业高度聚集、自主创新活跃、推动区域发展的新一代综合性智慧城市产业创新园。项目建成后,将联动电子科大,协同周边封测、制造等配套产业,构建中国西部“创芯谷”,成为IC产业“示范区”。

此外,阳光中电智谷项目建成后将导入电子信息服务类企业

和研发机构近百家,成为集重点发展智能终端研发、软件服务、信息服务、创意经济、IC设计等电子信息相关产业为一体的高新技术产业园区,与IC设计产业总部基地、电子科大等形成连片互动。

此次新开工建设的成电国际创新中心配套项目预计2020年底完工。据悉,成电国际创新中心计划通过3~5年的建设,汇集国家高层次人才不少于200人,完成关键技术研究不少于100项,累计科技成果产业化项目不少于500家,将成为新一代信息技术领域具有全球影响力的创新创业高地。

(本报记者 马静璠)

成都大学加快临床医学专业建设步伐

本报讯 记者日前从成都大学获悉,教育部批准成都大学于2020年开展临床医学专业认证工作,将组织专家进校现场考察。今年,该校软件工程和临床医学专业均将接受教育部专家进校考察。

“临床医学专业认证通过学校自评和外部专家考察评审,能评判该专业是否达到基本的质量标准,

同时鼓励院校不断改进与完善,从而促进教育质量的提升。这是学校转变教育理念和观念,深化教育教学改革,促进临床医学专业建设的重要契机。”据成都大学党委宣传部相关负责人介绍,“学校于2019年4月向教育部临床医学专业认证工作委员会提交临床医学专业认证申请资料,并于2019年12月15日至17

日接受教育部专家组进校前期考察。最终,于2020年3月获教育部临床医学专业认证工作委员同意开展临床医学专业认证工作。”

近年来,成都大学专业认证工作持续稳步推进,自2015年启动以来,该校食品科学与工程、自动化两个专业通过了工程教育专业认证;机械设计制造及其自动化专业接受了工程

教育认证现场考察;临床医学、软件工程专业申请被受理,并将于2020年接受教育部专家进校现场考察。截至目前,成都大学通过专业认证专业、申请被受理专业总数达5个。下一步,该校将持续推进各专业开展认证各项工作,以专业认证为契机,促进专业内涵建设及高质量教学的提升。(本报记者 马静璠)

图片新闻

抗疫情 送温暖

3月11日,在泸州众大科技集团厂区,员工们正踊跃献血。

当天,在泸州市机械建材工业联合会的倡导下,四川华宇石油钻采装备、泸州众大科技液压件、泸州互通科技、泸州博尔特机器人科技、泸州智通自动化、泸州山江机械、四川普汇再生能源等企业员工40余人,有序加入到义务献血活动中,将一袋袋热血送到了最需要的地方。

(谢勇 摄影报道)



关于甘孜州建立景区开发利益共享机制的几点思考

■刘洪

餐厅运营工作、游乐项目运营工作等,景区既为所在村购买了农村基本养老保险和农村合作医疗保险,又让当地村民参与分红;稻城亚丁景区按照“群众收益、兼顾各方、民主决定”的原则,根据旅游发展需要拟定了马帮退出后群众收益机制,将景区内所涉草场禁牧后纳入退牧还草范围,使之既能享受退牧还草政策,又能享受景区收益补偿。

然而,总体来看,甘孜州建利益共享机制的矛盾还较为突出。一是投资者的收益过高,在利益共享、环境责任上不对等;二是资源开发利益共享和经济补偿机制停留在较低层次;三是开发机制存在潜在危机,当地政府不仅要承担周边生态环境保护的责任,还要承担村民、企业之间的矛盾调解。

建立景区利益共享机制的对策建议

建立景区利益共享机制应遵循的基本原则。一是利益兼顾原则。做到政府、企业、群众利益三个兼顾。二是统筹协调原则。做到利益共享资金既统筹科学使用,又重点用于资源开发所在地群众利益补偿。三是公开公平原则。做到资金使用必须公开、公平、公正。

把握全域旅游发展规律,做大做强旅游产业,形成利益分配新格局。一要依托已建景区形成利益分配格局。二要依托政策扶持形成利益分配格局。制定旅游普惠、危房改造、

贫困乡村延伸,通过景区优先“输血”,带动辐射,改善贫困区域发展环境。二要依托在建景区形成利益分配格局。培育创建A级景区、生态旅游示范区和旅游度假区核心吸引力,提升景区服务质量及接待水平,以优质、优势、优美的景区环境为广大农牧民群众提供更多的就业岗位和创业机会。此外,围绕旅游景区开发建设,着力改善所在区域发展环境,带动景区及周边地区发展。三要依托产业组合形成利益分配格局。在旅游景区(点)设立文化旅游产品展示展销平台,建立“旅游景区(点)+服务供给基地”的发展模式。支持鼓励企业依托“一村一产、多村一品”农副土特产品建立初级产品加工厂,打造“康定红”“洞波青稞酒”“雪域俄色茶”“丹巴香猪腿”“南派藏医药”“德格雕版印刷产品”“噶玛噶孜唐卡”“阿西土陶”等系列品牌;打造全国一流的藏餐研发基地;研发唐卡、土陶、面具等民族手工艺品主题旅游商品;并围绕情歌文化、红色文化、格萨尔文化等主题研发一批“名特、精优”文创产品。四要依托对口援助形成利益分配格局。推动发达地区支援欠发达地区的旅游扶贫,创新旅游对口支援工作机制、合作模式和合作机制,引入有实力的投资企业开发旅游资源,变物质援助为理念援助,变单一援助为整体援助。五要依托政策扶持形成利益分配格局。制定旅游普惠、危房改造、

地灾救助等叠加扶持政策和信贷贴息、低息和无息借款等特殊政策,支持鼓励投资企业、社会团体和社会资本采取独资、合资、合作、股份合作、私募股权基金、债券等合作形式和资本形态参与旅游资源开发。同时,由州县(市)政府引导广大农牧民群众正确使用资源开发补偿资金,采取“集中托管、统分结合、入股分红”等方式放大资金使用效益。

引导全域旅游资源整合,构建景区利益共享长效机制。一要建立生态补偿机制。采取形式多样的生态补偿方式,将旅游收入反哺公共事业建设,弥补农牧民群众利益损失。二要建立就业联动机制。引导群众有序参与景区服务与管理,不断增加就业渠道和商业机会。三要建立利益分红机制。建立完善“公司+合作社+农户”“合作社+基地+农户”等旅游产业扶贫模式,支持鼓励当地群众入股,参与旅游分红。四要建立多层次互惠反馈机制。从已经开发成熟、较为完善的景区(点)中按照一定基准或比例提取“全域开发资金或申遗资金”作为未开发景区(点)的启动资金,待其开发成熟后逐级反馈偿还。五是完善区域旅游合作政策法规。通过制定旅游行业规范性管理办法和建设标准,以法规保障资源开发的利益共享。

(作者系甘孜州文化广电旅游局党组书记、局长)

理论研讨

LI LUN YAN TAO

近年来,甘孜州把旅游与扶贫工作结合起来,致力于探索和实践旅游扶贫新模式,建立和完善景区利益共享机制。

甘孜州景区概况

甘孜州是康定情歌的故乡、康巴文化的发祥地,全州初步界定优质旅游资源111个,其中5级资源21个、4级资源87个、3级资源3个。目前已明确开发业主的有30个,未明确业主的81个。现有联合国人类非物质文化遗产名录项目4个、联合国教科文组织“人与生物圈”保护区网络单位1处、国家级重点风景名胜区1个10处、国家5A级旅游景区1个、国家4A级旅游景区13个、国家3A级旅游景区43个,国家级自然保护区6个、国家森林公园5个、国家湿地公园试点3个、国家湿地公园14个、全国重点文物保护单位18个、国家级非物质文化遗产24个。

重点景区利益共享机制建设情况

甘孜州运营景区在利益机制、共享方式上各有特色、各有不同。木雅景区确立了景区农牧民共享景区开发成果的发展策略,优先使用本地剩余劳动力从事建设工作、保安、保洁、

水电、通信技术(普通合伙)相关债权债务人公告之日起45日内向企业清算组申报债权债务。

■成都市鑫红欣饮食文化有限公司公告:成都市光井方光餐饮有限公司债权人公告之日起45日内向企业清算组申报债权债务。

■成都铭聚万家汽车服务有限公司公告:依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)中的相关规定,四川成客再生资源有限公司组织编制的《成都市锦江区养老服务民办非企业单位登记证书》本证因遗失作废。特此公告。2020年3月18日

■成都启慧星教育咨询有限公司公告:本公司“丹凤朝阳”项目于2020年9月22日下午13时30分在成都市诚信职业学校招生服务中心进行公开招投标。此次招标备案表及中标备案表原因项目破产重组发生遗失特此声明。四川正坤房地产开发有限公司2020年3月12日

■李秀娟,不慎遗失成都融创文旅城投资有限公司,身份证号码:511025198111276531于2008年4月月底离职,特此说明解除一切劳务关系。挂失声明我公司“丹凤朝阳”项目于2020年3月18日500号车位,于2015年10月31日2015年11月8日分别交购房款10000元,70000元收据:0007797.0008043收据遗失,特此说明。■彭州市公安局声明:四川省省公安厅(编号:510108201033)原法人章何莉(编号:5101055085381)遗失作废。

律师提示:本报仅为供需双方提供信息,所有信息均刊用前须经律师审核,未经律师审核的信息及结果承担责任法律责任。

开庭审理。领取仲裁裁决书时间:2020年6月16日,逾期未领取视为送达。请你方及时到本会办理有关手续。本案法律文书及相关资料自公告之日起超过60日即视为送达。■钦州仲裁委员会2020年3月18日公告:钦州市泰昌金融服务中心有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:915101003506543893)遗失作废。■广州市泰昌消防工程有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:91510100797268-0013077505)遗失作废。■广州市荔湾区拜大药房有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:91440101MA50169U99公章编码:5118005001609,遗失作废。■成都兴纯森食品有限公司、胡三明:本公司已于2019年11月未领取视为送达。请你方及时到本会办理有关手续。本案法律文书及相关资料自公告之日起超过60日即视为送达。■钦州仲裁委员会2020年3月18日公告:钦州市泰昌金融服务中心有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:915101003506543893)遗失作废。■广州市泰昌消防工程有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:91510100797268-0013077505)遗失作废。

律师提示:本报仅为供需双方提供信息,所有信息均刊用前须经律师审核,未经律师审核的信息及结果承担责任法律责任。

开庭审理。领取仲裁裁决书时间:2020年6月16日,逾期未领取视为送达。请你方及时到本会办理有关手续。本案法律文书及相关资料自公告之日起超过60日即视为送达。■钦州仲裁委员会2020年3月18日公告:钦州市泰昌金融服务中心有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:915101003506543893)遗失作废。

律师提示:本报仅为供需双方提供信息,所有信息均刊用前须经律师审核,未经律师审核的信息及结果承担责任法律责任。

开庭审理。领取仲裁裁决书时间:2020年6月16日,逾期未领取视为送达。请你方及时到本会办理有关手续。本案法律文书及相关资料自公告之日起超过60日即视为送达。■钦州仲裁委员会2020年3月18日公告:钦州市泰昌金融服务中心有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:915101003506543893)遗失作废。

律师提示:本报仅为供需双方提供信息,所有信息均刊用前须经律师审核,未经律师审核的信息及结果承担责任法律责任。

开庭审理。领取仲裁裁决书时间:2020年6月16日,逾期未领取视为送达。请你方及时到本会办理有关手续。本案法律文书及相关资料自公告之日起超过60日即视为送达。■钦州仲裁委员会2020年3月18日公告:钦州市泰昌金融服务中心有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:915101003506543893)遗失作废。

律师提示:本报仅为供需双方提供信息,所有信息均刊用前须经律师审核,未经律师审核的信息及结果承担责任法律责任。

开庭审理。领取仲裁裁决书时间:2020年6月16日,逾期未领取视为送达。请你方及时到本会办理有关手续。本案法律文书及相关资料自公告之日起超过60日即视为送达。■钦州仲裁委员会2020年3月18日公告:钦州市泰昌金融服务中心有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:915101003506543893)遗失作废。

律师提示:本报仅为供需双方提供信息,所有信息均刊用前须经律师审核,未经律师审核的信息及结果承担责任法律责任。